
Termet	dhe	Kushtet

Termet	dhe	kushtet	për	përdorimin	e	kartelës	suaj	Paysera	në	Kuletën
Digjitale
Këto	terma	dhe	kushte	janë	për	t’ju	ndihmuar	të	kuptoni	se	si	mund	ta	përdorni	kartelën	tuaj	Paysera	në	Kuletën
Digjitale.	Ato	janë	shtesë	e	termave	dhe	kushteve	të	marrëveshjes	suaj	kryesore	për	kartelën	që	po	lidhni	për
përdorim	në	Kuletën	Digjitale.

Si	funksionon?
Thjesht	aktivizoni	Kuletën	Digjitale,	vendosni	kodin	tuaj	të	sigurisë	(ose	përdorni	Touch	ID	ose	Face	ID)	dhe
përdorni	pajisjen	tuaj	sikur	të	ishte	një	kartelë	contactless,	kudo	që	shihni	shenjën	e	pagesave	contactless.	Kaq.
Kartela	që	keni	lidhur	do	të	debitohet	dhe	transaksioni	do	të	shfaqet	në	historikun	tuaj,	njësoj	si	çdo	transaksion
tjetër.

Gjëra	që	duhet	të	dini
Disa	terminale	contactless	mund	të	lejojnë	pagesa	mbi	kufirin	standard	të	contactless.

Nëse	ne	zëvendësojmë	kartelën	tuaj	të	debitit,	kartela	e	re	do	të	lidhet	automatikisht	me	Kuletën	Digjitale.

Mund	të	shihni	transaksionet	e	fundit	brenda	Kuletës	Digjitale,	por	gjithashtu	mund	ta	çaktivizoni	këtë	funksion.

Kur	të	lidhni	një	kartelë,	ju	lutemi	vini	re	se	përdorimi	i	Kuletës	Digjitale	do	të	jetë	si	përdorimi	i	një	kartelë	tjetër
në	të	njëjtën	llogari,	me	një	numër	tjetër	kartele	(numri	i	gjatë	në	pjesën	e	përparme).	Kjo	është	e	rëndësishme
ta	mbani	mend	kur	kërkoni	rimbursim	nga	një	tregtar	për	një	blerje	të	bërë	përmes	Kuletës	Digjitale,	ose	kur
“prekni	për	dalje”	në	rrjetin	TFL.

Nëse	nuk	dëshironi	ta	përdorni	më	Kartelën	Paysera	në	Kuletën	Digjitale,	thjesht	fshijeni	kartelën	e	lidhur	nga
Kuleta	Digjitale.

A	ka	kosto?
Nuk	ka	asnjë	tarifë	për	përdorimin	e	Kartelës	Paysera	në	Kuletën	Digjitale.

Ofruesi	juaj	i	internetit	ose	i	rrjetit	mund	t’ju	tarifojë	për	përdorimin	e	të	dhënave	në	pajisjen	tuaj.

https://www.paysera-ks.com/v2/xk-XK/index


Siguria
Sigurohuni	që	t’i	fshini	të	gjitha	informacionet	e	kartelës	suaj	Paysera	nga	Kuleta	Digjitale	kur	ndërroni	pajisjen.

Mos	e	ndani	kodin	tuaj	të	sigurisë	ose	ndonjë	detaj	tjetër	sigurie	të	pajisjes	apo	Kuletës	Digjitale.	Ne	nuk	do	t’ju
kërkojmë	kurrë	këto	informacione,	prandaj	mos	i	ndani.

Nëse	kjo	ndodh,	na	njoftoni	menjëherë.

Mos	instaloni	ose	përdorni	modifikime	të	paautorizuara	të	pajisjes	suaj.	Këto	mund	t’i	kenë	ndryshuar
funksionalitetet	për	të	punuar	ndryshe,	duke	e	bërë	pajisjen	më	pak	të	sigurt	dhe	duke	u	dhënë	mundësi
mashtruesve	të	kenë	qasje	në	pajisjen	tuaj	dhe	të	vjedhin	informacionin	ose	paratë	tuaja.

Informacion	rreth	jush
Ju	do	t’i	nënshtroheni	termave	dhe	kushteve	të	zbatueshme	të	shërbimit	të	portofolit	digjital	që	përdorni.	Ju
lutemi	rishikoni	marrëveshjen	përkatëse,	përfshirë	politikën	e	privatësisë,	për	të	kuptuar	se	si	mblidhen	dhe
përdoren	të	dhënat	tuaja.

Ne	jemi	të	detyruar	të	ndajmë	informacione	të	anonimizuara	lidhur	me	transaksionet	tuaja	me	ofruesit	e
portofolit	digjital,	për	të	zhvilluar	dhe	përmirësuar	teknologjinë	e	tyre.	Këto	të	dhëna	nuk	ju	identifikojnë;	janë
vetëm	statistika	mbi	mënyrën	se	si	klientët	kanë	përdorur	kartelat	Paysera	në	Kuletën	Digjitale	në	përgjithësi.

Herë	pas	here,	mund	t’ju	kontaktojmë	për	Kuletën	Digjitale	me	email,	mesazhe	tekst,	mesazhe	të	tjera,	telefon
ose	postë.	Disa	prej	tyre	mund	të	jenë	mesazhe	marketingu.	Nëse	nuk	dëshironi	të	merrni	mesazhe	marketingu,
mund	të	na	njoftoni	në	çdo	kohë.

Për	informacione	më	të	detajuara	mbi	mënyrën	dhe	arsyet	pse	i	përdorim	të	dhënat	tuaja,	përfshirë	të	drejtat
tuaja	në	lidhje	me	të	dhënat	personale	dhe	bazat	ligjore	për	përpunimin	e	tyre,	ju	lutemi	lexoni	udhëzuesin	tonë
për	kontrollin	e	të	dhënave	dhe	privatësinë,	ose	mund	të	kërkoni	një	kopje	prej	nesh.


